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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

před námi jsou let-
ní prázdniny, čas 
dovolených a  také 
čas zaslouženého 
odpočinku. Jen má-
lokdo se na nejtep-
lejší měsíce v  roce 
netěší. Určitě mezi 
ně nepatříte a máte plán, kam se všu-
de podívat, koho navštívit, nebo co si 
v klidu doma udělat. Náš region je prá-
vě specifický tím, že některým z nás 
nevadí odpočívat i  při práci. Často 
si bereme dovolenou na zkrášlování 
svých domů, zahrádek, chatek a  pak 
se kocháme pohledem na hezky opra-
vené nebo nově vybudované věci. Dě-
láme to proto, že nás to baví a máme 
z toho radost. Přeji vám, ať už se roz-
hodnete jakkoliv, abyste měli z dovo-
lené krásný pocit a náležitě si ji užili.

K  tomu, abyste prožili pěkné letní 
dny, se snažíme být nápomocní i my, 
a  to konkrétně otevřením letního 
koupaliště. Moc dobře víme, že není 
nejmodernější, právě naopak. Snaží-
me se ho udržovat s  pomocí našich 
technických služeb, za což jim děkuje-
me, ale zároveň sami moc dobře víme, 
jak náročná by byla celková rekon-
strukce. Jsme si také vědomi toho, že 
pokud bychom jen jednu sezónu ba-
zén zavřeli, jeho dny by byly sečteny 
a zub času by nám definitivně udělal 
z  koupaliště ruinu. Každopádně i  le-
tos, před otevřením, jsme museli udě-
lat opravy v řádů statisíců, které byly 
z hygienických důvodů nezbytné. Dal-
ší budoucnost bazénu bude samozřej-
mě souviset s  náklady, které se pro-
mítnou do příštího rozpočtu a o tom 
rozhodnou koncem roku zastupite-
lé. Provozování jakéhokoliv koupali-
ště, a  obzvlášť toho letního, je ztrá-
tové vždy a  není u  nás město, které 
by na tuto „letní zábavu“ nedoplácelo. 
Uvidíme, jaká bude letos sezóna a ko-
lik financí budeme muset na tu příští 
znovu vyčlenit. Samozřejmě budeme 
rádi, když se v letních dnech přijdete 
osvěžit a areál koupaliště navštívíte. 

Určitě jste si všimli, že v okolí naší rad-
nice vznikly nové okrasné záhony. Pů-

vodní osázení rostlin a keřů už budově 
(i městu) dělalo spíše ostudu než kvě-
tinovou parádu. Velké emoce u někte-
rých občanů vyvolalo přesazení jab-
loně, která zde sice rostla několik let, 
ale s  krásnou, typickou jabloní, která 
by měla být hlavně svými plody sym-
bolem města, neměla nic společného. 
Tak jako všechno, tak i  růst stromu 
má svůj vývoj. Už v době, kdy se sadila, 
mělo někoho napadnout, jak bude vy-
padat za dvacet, nebo třicet let. Strom 
rostl divoce a neměl žádnou odbornou 
údržbu. Navíc na podzim jeho spadlé, 
drobné plody, které jako jablka vůbec 
nevypadaly, komplikovaly chodcům 
pohyb po chodníku. Ti pak často voli-
li chůzi spíš po hlavní silnici, než aby 
šlapali po spadaných jablkách, umaza-
li si obuv nebo dokonce uklouzli. Pře-
sazení stromu bylo konzultováno s od-
borem životního prostředí a zvažova-
la se i možnost zasazení jiného druhu 
jabloně, tato varianta ale nakonec ne-
byla odborníky doporučena. Kromě 
nového osázení by si budova radnice 
určitě konečně zasloužila i  novou fa-
sádu, ovšem renovace budovy je v sou-
časné době mimo finanční možnos-
ti města. Odhadem by se mělo jednat 
cca o 17 miliónů korun, což jsou finan-
ce, které by město určitě využilo smy-
sluplněji. 

V  posledním červnovém týdnu zača-
la výměna vodovodu na ulici Školní. 
Je to akce společnosti SmVak, měs-
to dalo pouze svolení dopravního ře-
šení, kdy bude uzavřen jeden jízd-
ní pruh. Dle harmonogramu budou 
hotovi do 31.8.2023 a  po dokončení 
výměny rozvodů můžeme začít s  re-
alizací našich nových chodníků (do-
končujeme projektovou dokumenta-
ci) a opravy navazujících komunikací. 
Během akce opět prosím o trpělivost 
a  shovívavost všechny občany, kte-
rých se to dotkne.

Chtěl bych vás informovat také o změ-
ně, která bude u pořádání našeho Jab-
lunkovského Jarmarku, konajícího 
se tradičně vždy na „rynku“. Z důvo-
du nevhodného stavu cest (ul. Školní 
a Sadová), které bychom využili jako 
objízdné trasy v případě uzavření do-
pravy přes náměstí, jsme se z  bez-
pečnostních důvodů rozhodli, že tuto 
akci přemístíme do parku Antoniho 
Szpyrce za radnicí. Pódium tentokrát 
nebude přímo za radnicí, ale před 

vchodem k památníku válečných obě-
tí a  bude natočené směrem k  parku. 
Věřím, že tato změna neubere nic na 
atraktivitě této akce a všichni si Jab-
lunkovský Jarmark užijeme. Tímto 
bych chtěl poděkovat našemu infor-
mačnímu centru, v čele s paní ředitel-
kou Gabrielou Niedoba. Nikdo z nás si 
totiž nedokáže představit, co všech-
no stojí za přípravou a organizací. Na-
smlouvání interpretů, realizace jejich 
požadavků, postavení stánků, udržo-
vání pořádku a samozřejmě i úklid po 
této dvoudenní akci. Každopádně se 
moc těšíme na bohatý program a ve-
selou zábavu. Určitě přijďte, nebude-
te litovat. 

Na závěr bych zase přidal pár zajíma-
vostí o  měsíci červenci. Název je po 
římském císaři Juliu Caesarovi (Ju-
lius), tvůrci juliánského kalendáře. 
Svým pojmenováním červenec nava-
zuje na měsíc červen, ve kterém za-
číná uzrávat červené ovoce, jako jsou 
jahody, maliny, třešně a rybíz. V čer-
venci pak zrání červeného ovoce po-
kračuje, názvy měsíců jsou asi proto 
odvozeny od červené barvy. 

No a  co můžete slavit v  červen-
ci? 2.  července je světový den UFO, 
5. července slavíme den slovanských 
věrozvěstů Cyrila a  Metoděje, ale 
také mezinárodní den objetí zdar-
ma , 6. července je den upálení mi-
stra Jana Husa, ale také světový den 
polibku, 9.  července je světový den 
veterinárních lékařů, 20. července 
mezinárodní den šachu, 28. července 
slavíme světový den boje proti žlou-
tence, 29.  července mezinárodní den 
tygrů a  30.  července mezinárodní 
den přátelství . 

A  kdy vám opravdoví přátelé zůsta-
nou? Jen tehdy, když na ostatní nebu-
dete dělat dojem, ale zůstanete sami 
sebou, svobodní a budete se snažit žít 
a dělat jen to, co máte rádi. Nenechte 
se otrávit, když vás někdo pomlouvá, 
jak se povídá „pomluva umírá, když 
narazí na uši moudrého člověka“. 

Doufám, že si léto užijete a jak s obli-
bou říkám, natankujte si plnou ná-
drž odpočinku, radosti a lásky, abys-
te z  ní čerpali výbornou náladu po 
celý zbytek roku. 

Přeji vám pevné zdraví. 

Luboš Čmiel, místostarosta města
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Witómy sie radzi z Tobą, 
malutkim człowieczkym.
Niech Ci szczęści gore jasno
Złocistym słoneczkym.
Niech sie radość zadómowi
W twym małym serduszku
I niech nigdy Ci nie chybi
Mamuśki prziłóżku.
Niech też bojka nejpiekniejszo
Prowdą Ci zaświyci,
Niech Cie wszyscy mają radzi
Przez calutki życi.
I urośniesz czy jedliczką,
Czy tutejszym smrekym
I  zostaniesz wartościowym prowd-
ziwym człowiekym

 (Aniela Kupiec)

Na dvě desítky dětí se toto úterý sta-
ly novými občánky našeho města. 
Slavnostní „Vítání občánků“ proběh-
lo v sále jablunkovské radnice za pří-
tomnosti rodičů, sourozenců, babi-
ček, dědečků a  dalších příbuzných 
narozených miminek. Finanční a věc-
ný dar, květinu a pamětní list předali 
rodičům zástupci města a Komise pro 
občanské záležitosti a  popřát svým 
malým kamarádům přišly také děti 
z české a polské mateřské školky.

Děkujeme, že jsme mohli být sou-
částí velké radosti maminek a  tatín-
ků a přejeme jim i jejich drahým ma-
lým pokladům spoustu zdraví, štěstí 
a krásných životních okamžiků! 

MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury, 
Mgr.L.P.Tomková

Jubilantům,  
kteří v tomto 
měsíci oslaví  
narozeniny

srdečně 
gratulujeme, 

serdeczne  
gratulacje!

Město Jablunkov

Jablunkov je bohatší  
o nové občánky!
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Patříte k těm, kteří doma dávají veš-
kerý odpad do jednoho koše? Nebo 
patříte ke skupině, která se to sna-
ží řešit? Mnoho lidí neví, jak správ-
ně třídit jednotlivé druhy materiá-
lů. Kam se například dávají plechov-
ky a kdy už se do modrého kontejne-
ru nesmí dávat papír? Co je to třídění 
odpadu a proč bychom ho měli prová-
dět? Třídění je činnost, při které jed-
noduše třídíme odpad do kontejne-
rů podle toho, kam patří. Tím přispí-
váme k  rychlejší a  lepší recyklaci, tj. 
k opětovnému použití.

Průměrně každý občan Jablunkova za 
rok 2022 vyprodukoval 314 kg odpa-
du, z  toho směsný komunální odpad 
činil 132 kg. Směsný komunální od-
pad bohužel končí na skládce, a to je 
třeba změnit. Jak na to? Správným tří-
děním odpadu.

Jak třídit odpad
Pojďme si tedy říct, jak třídit jednotli-
vé druhy odpadů, aby mohly být zno-
vu použity. Pomáhat budeme přede-
vším sami sobě.

Třídění komunálního odpadu
Směsným komunálním odpadem se 
rozumí veškerý odpad, který nelze 
třídit. Odkládá se do černých nádob 
na směsný komunální odpad. V  pří-
padě poškození popelnic, např. dno, 
úchyty, nebude takové nádoby svo-
zová firma vyvážet. Zajistěte si proto 
u svých rodinných domů výměnu po-
škozených popelnic, nálepku na svoz 
obdržíte v  kanceláři TS-technických 
služeb, a.s. 

Co všechno se ale dá třídit?

Třídění papíru  
– modré sběrné nádoby

Do modrých kontejnerů patří reklam-
ní letáky, noviny, časopisy, použité se-
šity, kancelářský papír, papírové oba-
ly a  sáčky a  složené nebo roztrhané 
papírové krabice nebo kartony a také 
nápojové kartony (tetrapaky), tedy 
krabice od nápojů, mléka.

Nepatří sem však mokrý, mastný, 
znečištěný nebo voskovaný papír, ani 
vázané obaly knih.

Třídění skla  
– zelené a bílé sběrné nádoby

Do zelených a  bílých sběrných ná-
dob patří nevratné skleněné obaly 
(např. obaly od nápojů), různé skleně-
né nádoby, sklenice, skleněné střepy 
nebo jednoduše různé sklo. Skleněné 
láhve je třeba vyprázdnit a zbavit ví-
ček a plastových nebo kovových částí. 
Etikety není třeba odstraňovat. V mi-
nulosti se ve městě třídilo sklo ještě 
na barevné (zelené kontejnery) a čiré 
(bílé kontejnery), nyní se již sklo sbí-
rá jako směsné. 

Nepatří sem autosklo, zrcadla, kera-
mika, porcelán, skleněné nádoby zne-
čištěné oleji nebo chemikáliemi, zá-
řivky, sklo obsahující kovy, sklo vy-
ztužené betonem, varné a  drátěné 
sklo nebo jiné technické druhy skla.

Zajímavost: Skleněné obaly lze re-
cyklovat i několikrát. Použité sklo 
lze opakovaně použít 15 až 75krát. 
Sklo je totiž jedním z  materiálů, 
které jsou stoprocentně recyklo-
vatelné.

Separace plastů  
– žluté sběrné nádoby

Do žlutých sběrných nádob patří PET 
lahve od nápojů, čisté plastové oba-
ly od šamponů, mýdel, pracích pro-
středků a  jiných toaletních potřeb 
nebo kosmetiky, plastové obaly od 
olejů a  potravin nebo destilované 
vody a plastové a mikrotenové sáčky.

Nepatří sem však výrobky z PVC, ná-
doby na chemikálie nebo motoro-
vé oleje, polystyren (pouze v  ma-
lém množství), guma, pěna, linoleum 
a barvy nebo plasty obsahující kov.

TIP: Místo plastových jednorázových 
lahví si pořiďte jednu ekologickou lá-
hev, která vám bude dělat společníka, 
kamkoliv se vydáte! 

Zajímavost: Plasty patří mezi nej-
hůře recyklovatelné materiály. Je-
jich rozklad v  přírodě trvá něko-
lik desetiletí. Proto je tak smutné, 
že jich na zemi najdete tolik, když 
procházíte vesnicí, městem nebo 
lesem. Přesto se s  nimi dá něco 
dělat. Věděli jste například, že ze 

Třídění odpadu: Jak správně třídit odpad
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sebraných plastových lahví může-
te vyrobit koberec?

Separace kovů  
– šedé sběrné nádoby

Do šedých sběrných nádob patří ko-
vové obaly, plechovky, alobaly, ko-
vové části, plechovky od nápojů, hli-
níkové nádoby od čajových svíček 
a alobaly a hliníkové části obalů – od 
jogurtů, paštik a salátů.

Nepatří sem však tuby od past a kré-
mů, znečištěné obaly nebo sáčky od 
kávy. Nezahrnuje ani nadměrný ko-
vový odpad. Doporučuje se odevzdat 
je na příslušném sběrném dvoře.

Zajímavost: Recyklací hliníku lze 
ušetřit až 95 % energie potřeb-
né k jeho výrobě. Z recyklovaných 
plechovek se vyrábějí například 
i jízdní kola.

Třídění bioodpadu 
– hnědé sběrné nádoby

Do hnědých sběrných nádob patří 
ovoce, zelenina a jejich slupky, čajové 
sáčky, listí, tráva a zahradní odpad.

Nepatří sem však popel, maso, staveb-
ní odpad atd. Žádáme občany, hlavně 
se to týká občanů na sídlištích, aby do 
bio nádob nevhazovali sáčky a  sklo. 
Takto znečištěný bioodpad na kom-
postárnu nepřijímají a musí se odvést 
na skládku. 

Některé sběrné nádoby na území 
města byly poškozeny objemnými 
větvemi, které občané do nádob na-
hází, nádoby nejsou přizpůsobené na 
odkládání větví, prosím NEVHAZUJ-
TE VĚTVE, ty můžete bezplatně ode-
vzdat na sběrném dvoře. 

Zajímavost: Věděli jste, že biolo-
gicky rozložitelný odpad obvyk-
le tvoří až 40 % komunálního od-
padu? Nejlepším způsobem třídění 
je jeho likvidace kompostováním. 
Ve většině případů je to však mož-
né pouze v obcích, kde je k tomu na 
zahradě dostatek místa. Domácí 
kompostéry však mohou být přísli-
bem do budoucna.

Ve městě mají občané Jablunkova 
dále možnost do rozmístěných čer-
vených kontejnerů vhazovat drobné 
vysloužilé elektrozařízení, do bílých 
kontejnerů oděvy a textil a do malých 

zelených sběrných nádob o  objemu 
240 l  upotřebený potravinářský olej 
a tuky, a to pouze v pevných obalech, 
např. PET láhve. Dále můžete bez-
platně využívat sběrného dvora, ul. 
Bukovecká u  prodejny Penny, oteví-
rací doba je úterý a  čtvrtek od 7.00 
do 15.30 a  sobota od 7.00 do 13.30. 
Mimo otevírací dobu sběrného dvo-
ra je ukládání odpadu zakázáno. Celý 
areál sběrného dvora je monitorován 
kamerami se záznamem.

Bohužel se stále najdou i takoví neu-
vědomělí občané, kteří umísťují od-
pady mimo nádoby, dělají tak nepo-
řádek u sběrného místa, nebo dokon-
ce odhazují odpady do přírody. Je za-
rážející proč toto dělají, ale u takové-
hoto počinu asi inteligentní odpověď 
nenajdeme. Za toto konání hrozí dle 
zákona o odpadech fyzickým osobám 
pokuta až do výše 50.000,- Kč a práv-
nickým nebo podnikajícím osobám 
do výše 1.000.000,- Kč. Městu za tyto 
činy – likvidace černých skládek zby-
tečně narůstají náklady na odstraňo-
vání odpadů. 

Běžný problém – kam co patří?

I lidé, kteří by rádi třídili odpad, často 
jednoduše nevědí, co do kterého koše 
patří. Proto jsme pro vás připravili 
jakýsi souhrn odpovědí na nejčastěj-
ší otázky týkající se třídění jednotli-
vých druhů odpadu.

•	 krabice od mléka a  džusů, tzv. te-
trapaky, se vždy třídí podle poky-
nů obce – obvykle do modrých ná-
dob,

•	 pleny a použité hygienické potřeby 
jsou součástí směsného odpadu,

•	 obaly od motorových olejů, ředi-
del, barev atd. nejsou součástí tří-
děného odpadu – sběrný dvůr nebo 
zařízení oprávněné k jejich převze-
tí,

•	 polystyren patří v  malém množ-
ství do žlutého kontejneru, ale ve 
větším množství se doporučuje od-
vézt ho do sběrného dvora,

•	 kelímky od jogurtů patří do žluté-
ho kontejneru, ale měly by být zba-
veny kousků jídla.

Třídění odpadu pro ekologič-
tější způsob života
Třídění odpadu je jedním ze způsobů, 

jak přispět k opětovnému využití re-
cyklovatelných materiálů. Chraňme 
naši přírodu a třiďme odpad. Přesto-
že se jedná o  velmi jednoduchý způ-
sob, může velmi pomoci.

Na závěr ještě jedna technic-
ká informace: 
Sběrné místo separovaného odpadu 
od prodejny Tesco bylo přemístěno 
na parkoviště ul. Lesní vedle autobu-
sového stanoviště z  důvodu bezpeč-
ného provozu v  křižovatce. Jsou zde 
kontejnery na plast, papír, sklo, kov, 
bio, textil a olej.

MěÚ Jablunkov, 
odbor životního prostředí a zemědělství

TS-technické služby, a.s. 



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 7/2023

6

Vážení občané,
kulturní památky a mu-
zea Moravskoslezského 
kraje lákají k  návštěvě 
také akcí s  ODISkou 
na  hrad. Kulturní pa-
mátky a  muzea jsou 
připraveny na  turistickou sezónu 
a  zvou k  návštěvě. V  Moravskoslez-
ském kraji mají turisté spoustu mož-
ností, jak prožít svůj volný čas, a  ne-
přeberný počet tipů na krásné výlety. 
Milovníci historie, hradů a  zámků 
budou mít i  letos příležitost obohatit 
svoje poznání, pobavit se a také výraz-
ně ušetřit na vstupném, pokud budou 
cestovat hromadnou dopravou. Minu-
lý rok 50% slevu na vstupném využilo 
na hrady Hukvaldy a  Sovinec, zámky 
Bruntál, Nová Horka, Nový Jičín a Frý-
dek během loňského července až září 
okolo dvou tisíc návštěvníků. Letos 
bude v rámci akce S ODISkou na hrad 
sleva na vstupném nižší, turisté však 
mohou navštívit dvakrát více pamá-
tek. Držitelé platné personifikované 
ODISky budou moci od června do 30. 
září zakoupit obyčejné i rodinné vstu-
penky s 25% slevou. Tuto slevu nabízí 

13 vybraných krajských památek, kte-
ré na léto navíc připravují lákavý pro-
gram a  slevu mohou majitelé ODISky 
uplatnit pouze při nákupu vstupenek 
na pokladnách památek. Při online 
nákupu vstupenek slevu využít nelze. 
V  době, kdy vše zdražuje, je sleva na 
hradech a  zámcích vstřícný krok. Re-
gionální autobusy například dovezou 
turisty jen několik desítek metrů od 
hukvaldské obory, na Sovinec je to od 
autobusu také asi jen sto metrů. Na 
zámek Bruntál to turisté mají z brun-
tálského autobusového nádraží pěšky 
asi deset minut, cestující ale mohou 
přestoupit na jiný spoj a opět dojet až 
téměř k zámku. Zámek Nová Horka je 
od zastávky autobusu 300 metrů, po-
hodlně se dá dojet skoro až k zámkům 
v Novém Jičíně a ve Frýdku.

Krajské památky zapojené do akce 
s ODISkou na hrad
•	 Žerotínský zámek v Novém Jičíně
•	 Zámek Kunín
•	 Centrum tradičních technologií Příbor
•	 Muzeum Šipka ve Štramberku
•	 Expozice J. A. Komenského ve Fu-

lneku

•	 Historická budova Muzea Těšínska
•	 Archeopark
•	 Muzeum trojmezí
•	 Kotulova dřevěnka
•	 Zámek Bruntál
•	 Muzeum Beskyd Frýdek Místek, 

příspěvková organizace (Frýdecký 
zámek)

•	 Hrad Hukvaldy
•	 Galerie výtvarného umění v Ostravě

Program krajských památek v  le-
tošní sezóně:

Muzeum v Bruntále:

Hrad Sovinec 
- téměř každý víkend akce na hradě 
Sovinci, např.:
•	 Od středy 5. do neděle 9. července 

Sovinecký šperk.

Kosárna v Karlovicích 
- v sobotu 15. července budou v Kosár-
ně v  Karlovicích slavnostně zahájeny 
Dny lidové architektury Čech, Mora-
vy a Slezska.
Fajne léto s  folklórním vystoupením, 
ukázky regionálních výrobků, řemesel 

Zprávy z kraje
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a  dalším doprovodným programem 
se uskuteční v  sobotu 29. července 
v Kosárně v Karlovicích. Jde o tradiční 
prázdninovou akci na jedné ze zastá-
vek TECHNOTRASY. Připraven je bo-
hatý doprovodný program v  podobě 
her, soutěží, který je určen pro všech-
ny bez rozdílu věku.

Zámek Bruntál
V  sobotu 26. srpna se uskuteční na 
zámku Bruntál druhý ročník Letních 
slavností vína.
•	 V  pátek 15. září bude na zámku 

Bruntál oblíbená Zámecká noc.

Muzeum Beskyd Frýdek-Místek:
Přijďte se do Muzea Beskyd blíže se-
známit s kouzlem technologie modro-
tisku, která je od roku 2018 zapsána 
na seznamu nehmotného kulturního 
dědictví UNESCO. Edukační program 
Modrá je dobrá aneb jak modrotisk 
vzniká.

Zámek Frýdek
•	 Zámek má obnovenou zámeckou 

zahradu, dne 19. 8. 2023 Frýdek
-Místek plný chuti na frýdeckém 
zámku.

•	 9. 9. 2023 Festiválek kávy na frý-
deckém zámku.

Hrad Hukvaldy
•	 Návštěvníkům nabízí zajímavý 

program každý víkend. Například 
ukázky šermířů, sokolníků, noční 
prohlídky a  hradní stezky odvahy, 
divadelní představení pro děti, do-
bová hudba.

Muzeum Novojičínska:

Zámek Nová Horka
•	 Do konce září uvádí fotografickou 

výstavu Lukáše Houdka Umění 
zabíjet a Umění dosídlit. Oba jeho 
fotografické cykly tematizují odsun 
německého obyvatelstva a  násled-
né dosídlení pohraničí.

Zámek v Kuníně
•	 Žije v letošní sezóně Rokem Harrachů. 

Jedním z  vrcholů této sezóny bude 
tradiční akce Slavnosti růží, která se 
uskuteční od 28. září do 8. října.

Muzeum Těšínska:
•	 Archeopark – pravidelné akce - 

Vládci nebe (sobota 1. července, 
9:00–17:00), Cyrilometodějské 
dny (5.–6. července), Hillfort – 
skotsko-irský den (sobota 15. čer-
vence),

•	 Muzeum trojmezí – 1. výročí ote-
vření Muzea trojmezí (21. červen-
ce, 13:00–18:00), bohatý dopro-

vodný program nesoucí se v duchu 
událostí konce třicetileté války.

Při prohlídce venkovního areálu 
Archeoparku možno využít mobilní 
aplikaci TourStories App, která ne-
tradiční formou přibližuje návštěvní-
kům život na hradišti v období raného 
středověku. Virtuální prohlídky všech 
poboček jsou na webu Muzea Těšín-
ska.

Galerie výtvarného umění v Ostravě:

Červen – 20. 8. 2023 – Výstava Martin 
Straka / Monsieur Le Mans

Červen – 1. 10. 2023 – Jan Wojnar

18. 7. – 1. 10. 2023 – Ilustrátoři oči-
ma zvířete

Interaktivní výstava představí kresby 
ilustrátorů Olgy Čechové, Oty Janečka, 
Květy Pacovské, Radka Pilaře a  Jana 
Provazníka ze sbírky GVUO, které 
známe z  oblíbených dětských  knížek. 
Výstavu obohatí pět hravých tvůrčích 
zón, ve kterých si děti a  jejich dopro-
vod mohou hrát, vytvářet loutky, ma-
lovat, číst, vymýšlet nové pohádky 
a především tvořit.

Ing. Kateřina Chybidziurová,  
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

CHARITNÍ DVEŘE DOKOŘÁN 2023 
pro děti, celé rodiny a mladé lidi s mentálním a kombinovaným postižením. 

Denní stacionář sv. Josefa, Bukovecká 479, Charita Jablunkov  
 

Vstup: dospělí 60 Kč / děti 30 Kč / doprovod zdarma (v ceně je lektor, kafé a polévka)  
www.jablunkov.charita.cz; 733 581 485; stacionar@jablunkov.charita.cz 

4. 7.  
Vyrábíme 

vlastní mýdla. 
11. 7. 

Tvoříme 
šperky 

z minerálů. 
18.7. 

Hrajeme 
společenské 

hry. 
25. 7.  

Ruční tkaní. 
 
 

 
ÚTERÝ 

ČERVENEC / SRPEN 
od 9.00 do 14.00 hod. 

 
Ruce pro Charitu.  

Společné tvoření, vyrábění,  
modelování, vaření,  

relaxace a mnoho dalšího… 
 

CÍL:  
Podpora charitního díla  

formou vyrábění výrobků  
pro dobrou věc. 

 
TĚŠÍME SE NA VÁS! 

         1. 8. 
Relax 

u dobrých 
filmů. 
8.8. 

Vyrábíme 
svíčky. 
15.8. 

Společně 
pečeme. 

22.8. 
Tvoříme 
z pedigu. 
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DĚKUJ
EME

!

DNY MĚSTA JABLUNKOVA
16. 07. 2023, NEDĚLE 11:45 

PARK A. SZPYRCE ZA RADNICÍ
 

BENEFICE:
ŠKOLNÍ POMŮCKY

PRO DĚTI ZE SOCIÁLNĚ
ZNEVÝHODNĚNÝCH RODIN

 
I vy můžete přispět na papuče, pouzdro, aktovku, kroužky…

Každá koruna pomáhá! Děkujeme!
Akce je podpořená Nadací Divoké husy, která zdvojnásobí výtěžek

benefice. Dále akci podpořilo Město Jablunkov. Děkujeme!
 

Česká pošta od 01.09.2023 zvyšuje poplatek za výplaty 
důchodů v hotovosti na 35,- Kč
Pokud nechcete platit 
poplatky za hotovostní 
výplatu důchodu (u  dů-
chodů přiznaných od 
01.01.2010), můžete po-
žádat o  změnu způsobu 
výplaty na bezhotovost-
ní zasílání na bankovní 
účet důchodce (majitele 
účtu) nebo na bankov-
ní účet manžela/manželky na přede-
psaném tiskopisu, který je dostupný 
na webových stránkách České správy 
sociálního zabezpečení (Žádost o za-
řízení výplaty důchodu poukazem na 

účet v České republice – majitel účtu 
nebo Žádost o  zařízení výplaty dů-
chodu poukazem na účet manžela 
(manželky) v České republice). 

Vyplněný, vlastnoručně podepsaný 
a  bankou potvrzený tiskopis je mož-
no podat na kterékoli OSSZ.

Výplatu na bankovní účet jiné osoby 
(účet dětí, vnoučat, druha, družky) je 
možné pouze v případě, že je tato oso-
ba zákonným zástupcem nebo byla 
ustanovena opatrovníkem či zvlášt-
ním příjemcem důchodu.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Poplatky Upozornění  
pro občany, kteří 
dosud nezaplatili  

poplatek za  
komunální odpad

Dle OZV č.5/2021 je dán 
termín splatnosti za prv-
ní pololetí, a to 30.04.2023. 
Prosíme občany, kteří tuto 
povinnost dosud nesplnili, 
aby tak učinili v co nejkrat-
ší době.

Jak jsme vás již opakovaně 
informovali, nebudeme ro-
zesílat poštovní poukázky 
s předpisy k platbě.

Číslo účtu:
1783–1681984379/0800
a  vaše variabilní symbo-
ly z  roku 2022 zůstáva-
jí v  platnosti. Nemáte-li již 
tyto údaje k dispozici, nebo 
došlo k  nějaké změně, rádi 
vám na telefonním čísle: 
558 340 638 nebo e-mailu 
romana.cmielova@jablun-
kov.cz, poradíme.
MěÚ Jablunkov, odbor finanční
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Atletika nás baví…

Den dětí MŠ Bezručova 

1. 6. 2023 proběhlo školní kolo v atletickém trojboji, kte-
rého se zúčastnilo 98 žáků 1. stupně ZŠ Jablunkov. Nejlep-
ší žáci postoupili do okrskového kola, které proběhlo 8. 6. 
na hřišti u naší školy.

Tohoto závodu se zúčastnilo celkem 7 družstev. Přije-
li sportovci z Písečné, Písku, Mostů u  Jablunkova, Návsí, 
Bystřice, Nýdku.

Družstvo ZŠ Jablunkov ve složení: Anna Nytrová, Adam 
Šmiga z  1. tříd, Anita Lilit Kuczerová , Patrik Niedoba 
z 2. tříd, Marie Bieleszová, Filip Nowak – z 3. tříd, Magda-
léna Bieleszová, Filip Stachura – ze 4. tříd, Tamara Haraty-
ková, Ondřej Zahaluk z 5. tříd se umístilo na 1. místě a zís-
kalo putovní pohár pro školu na jeden rok.

Tento závod již řadu let podporuje grantem město Jablun-
kov. Pan Petr Tvrzník nám vždy ochotně pomůže s orga-
nizací. Děkujeme. 

Všem závodníkům za reprezentaci školy děkují Mgr. Eva 
Lysková a Mgr. Taťána Filipčíková, ZŠ Jablunkov, Lesní 190.

Krásné slunečné pondělní odpoledne 
29.5.2023 si děti z Mateřské školy Be-
zručova v Jablunkově užili svůj dlou-
ho očekávaný Den dětí. 

Paní učitelky měly pro děti a jejich ro-
diče připraven zábavný program plný 
her a  úkolů, ve kterých měli zapojit 
svou kreativitu, pohybovou zručnost, 
tvořivost a hudební nadání. 

Celé odpoledne proběhlo v duchu pohá-
dek, mohli jsme zde vidět paní učitel-
ky v podobě víly, vodníka, čarodějnice, 
bludičky a taky bezzubého draka. 

Dětičky byli velice šikovné, a  plni-
ly všechny úkoly za doprovodu rodi-
čů s  radostí a  smíchem a  díky tomu, 
se jim podařilo vysvobodit Zlatovlás-
ku ze spárů draka, kterou jim pomohl 
vyčarovat a zpátky přivést Kouzelník. 

Mimo kouzelné bytosti si mohli děti 
i rodiče dopřát příjemné občerstvení 
v podobě grilovaných párků, dobrého 
chleba, k  dispozici byl taky zajištěn 
stálý pitný režim.

Odpoledne dětem zpříjemnila mož-
nost, nechat si na obličej namalovat 
obrázek dle jejich představ a  výbě-
ru. Najednou bylo všude spoustu Bat-
manů, Spidermanů, Motýlků a spous-
ty dalších zvířátek jak z lesa, tak i ze 
safari. 

Dětem i  rodičům se tento den velice 
líbil a tímto bychom chtěli poděkovat 
jménem Dobrovolného klubu rodičů, 
paním učitelkám a všem, kteří se na 
přípravě a  organizaci Dne dětí podí-
leli.

Za DKR (Dobrovolný klub rodičů)
Michaela Kropová, Lucie Lengálová 
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28   7   2023x x
Amfiteátr Městský les Jablunkov

ONLINE VSTUPENKY:

TIŠTĚNÉ VSTUPENKY:
www.slavnostijablunkov.cz

1) HOSPŮDKA NA RYNKU, MARIÁNSKÉ NAMĚSTÍ 19,
JABLUNKOV
2) KVIT SHOP, NÁM. T. G. MASARYKA 384, TŘINEC

EWA FARNA
VYPSANÁ FIXA

KALI & PETER PANN
SIMA   INÉ KAFE

CHWYTAK & DJ WIKTOR
x

JARMAK W JABÓNKOWIE
Jak tata Jozef jechoł z  kóniami 
z Bukowca, tóż go susziło i stawił sie 
do Płoszka na piwo. Tam sie łod chło-
pów dowiedzioł, że w  sobotym be-
dzie w Jabónkowie jarmak i powiado 
dóma swoji Heli : „Ty tam, Helynko, ni 
możesz jechać, bo plekosz malućkóm 
Haniczkym. Terezka je też jeszcze 
małe, tóż zostóńcie dóma. Co? My ze 
synkami sie tam zajadymy podziwać 
a cosi wóm prziwiezymy.“ „Na dobre, 
dyć aspóń doglądnym gazdówki. Ma-
jóm sie mi aji kurczynta kluć. Karol 
z Jankym chodzóm do szkoły, tóż sie 
tam nie stracóm, ale ty, Karolu, żeś 
je starszi tak doglądni na Janka. Tata 
tam mo jakisi wyrządzani.“ I było do-
mówióne. 

Na sobotym sie wszecy radowali. 
Starka bywali przez plac a jak sie łod 
chłapców dowiedzieli, że pojadóm 
na jarmak, tóż piyrsi byli przi wo-
zie. „Mamo, wy też chcecie jechać?“ 

„Na jakóżby ni? Chodzim do kościoła 
pieszo a dzisio dy pojedziesz, tóż sie 
przibierym.“ Tata zawiokali na kónie 
i jechało sie.

Na jarmaku było co łoglądać. Pełno 
ludzi, pełno budów a w każdej pełno 
dobroci. Były też nożiki, balóny, lal-
ki, drzewianne zobowki jako kónicz-
ki, wózki, no kaj co. Zdało by sie, że 
nejpiekniejszo buda była z  pierniko-
wymi sercami. Były wielki, miynszi, 
dlo dziełuch, mamów, wszecki wy-
barwióne a  wóniaaały. Cłapcy jed-
nako polecieli ku jednymu stołu, kaj 
taki panoczek w  biołej czopce, bio-
łym fortuchu z takim szyrokim, ciyn-
żkim nożym rąboł „babski drzist". To 
była nejlepszo dobrotka. Lepszi jako 
gumowe, bómbóny, lebo mydelka. 

 Już było ku połedniu i tata z chłapca-
mi szli po starkym. Starka przed tym 
wyszli z  kościóa i  kogo nie widzóm. 
„Zuzka, na witóm cie pieknie“. „Też 

jo cie, Marynko“, łodpowiado Zuzka. 
„Do szkoły my wroz chodzywały, po-
tym tańcować, ale już my sie downuc-
no nie widziały.“ Na dyć jo była we 
świecie. Siedły se starki na ławkym 
i miały ło czim spóminać. Za chwilym 
prziszeł Jożef z  chłapcami. „Mamo, 
pojadymy nazoć.“ „Ja, jyny skocz mi 
jeszcze Karolku, kupić tych małych, 
modrych bómbónków, co bych miała 
czim dziecka podzielić.“

„Mamo,abyście też wy cosi mieli 
z tego jarmaku, tóż tu mocie miynszi 
piernikowe serce z napisym  „Pro ma-
minku“. Dlo Hele móm wielki serce 
a  napisane „Z  lasky“. „Nale dziynka, 
Jozefku.“ Starce aż łudrziło do pła-
czu z radości. Potym już ku wozu i do 
chałpy. Mama sie radowała z  pierni-
kowego serca a  dziecka z  babskigo 
drzistu i inszich dobrotek, ale aji z no-
wych, małych kurczątek.

Irena Tacina
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Jablunkov včera a dnes
Než bylo v Jablunkově v 70.letech postaveno sídliště, na-
šli jste zde malebné ulice, ale i různá zákoutí. Nahlédněte 
s námi do historie prostřednictvím archivu pana Geissle-
ra a porovnejte dnešní Jablunkov s Jablunkovem před lety. 
Máte-li pěkné staré fotografie, podělte se s námi, rádi je 
zveřejníme (terezie.mullerova@jablunkov.cz nebo je při-
neste na odbor školství a kultury, naskenujeme je a ihned 
vrátíme zpět). 

MěÚ Jablunkov, odbor školství  
a kultury, Mgr. T.Műllerová

Lipová ulice

Za restaurací Bullawa
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Memoriál „ Oldřicha Mrázka“ v Krnově
V sobotu 10. 6. 2023 završili naši žáci 
první pololetí mezinárodním turna-
jem v zápase v.s žáků.

Ze zahraničních oddílů jsme se opět 
potkali s  přátelským oddílem Gogo-
linem a  slovenským Trenčínem, jenž 
pravidelně přijíždí i na naše turnaje.

1. místo 	 Szkawraniok Matěj

2. místo 	 Šmiga Ondřej, Labaj Ma-
těj, Raška Filip, Raška Do-
minik

3.místo 	 Bojko Sebastián, Pilch Ja-
chym, Kendzior Štěpán, 
Byrtus Štěpán

Třetí místo v konkurenci 12 oddílů je 
nám nejlepší motivací v  naší trenér-
ské práci s dětmi. Vždyť po prázdni-
nách vstupujeme teprve do třetího 
roku existence našeho SK

Za SK Jablunkov  
Josef Bojko

Mezinárodní turnaj v polských Krapkovicích
Na pozvání družebního oddílu ZKS 
Gogolin se naši chlapci i dívky se zú-
častnili 3.6.2023 až 4.6.2023 mezi-
národního turnaje „3. TURNIEJ ZIE-
MI KRAPKOWICKIEJ„ v zápase ve vol-
ném stylu.

V konkurenci 22 oddílů jsme obsadi-
li 6. místo a mezi 200 startujicími si 
naši sveřenci odvezli 5medailí.

1. místo	 Tvrzníková Natálie
2. místo	 Szkawraniok Matěj,
	S zwarcová Adriana
3. místo	 Zaremba Marek, 
	B rodková Klárka

K  zajímavým utkáním patřil jistě 
souboj oddílových kamarádek o prv-
ní místo Tvrzníková N. – Swarcová A. 

Výborný výkon odvedl Matěj Szka-
wraniok, když po třech lopatkových 
vítězstvích nestačil pouze na vítěze 
a vybojoval stříbrnou madaili.

Že někdy ani solidní výkon nestačí na 
medailové umístění, poznali Přemek 

Szwarc a Štěpán Byrtus, když každý 
z nich porazil dva soupeře, ale v dal-
ších vyrovnaných utkáních prohráli 
a do finále se nedostali.

Josef Bojko

ÚTOK UHRŮ NA VELKOU ŠANCI 
V  sobotu 22. 7. 2023 Velká šance 
v  Mostech u  Jablunkova opět ožije! 
Přímo v opevnění budou celý den pro-
bíhat historické ukázky na téma úto-
ků povstaleckých jednotek na Velkou 
šanci.

Námětem historické akce je událost, 
která proběhla na jaře roku 1645, 
kdy uherští povstalci provedli útok 
na šanci a na den ji obsadili, než byli 
vzápětí vyhnáni císařskými vojáky. 
Hlavním bodem programu tak bu-
dou ukázky obsazení polního opev-
nění uherskými povstalci. Součástí 
programu budou dále ukázky jednot-
livých druhů vojáků z obou typů voj-
ska, prezentace dělostřelectva, dobo-
vý tábor, řemeslníci a dobová kapela 
Ragojka. Připraven bude bohatý do-
provodný program pro děti navázaný 

na historii šancí, dobový kolotoč. Více 
na www.gotic.cz.

Program

10:00 Zahájení…výstřel z děla

10:45 Ukázky výcviku vojska

12:00 Napadení císařské hlídky

15:30 Útok Uhrů na Velkou šanci

18:00 Vyplácení žoldu a scénky ze ži-
vota vojáků

GOTIC
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Mírový běh
Ve středu 7.6. 2023 zavítala k nám do 
Jablunkova štafeta celoevropského 
Mírového běhu (Peace Run). V 15 ho-
din došlo k předání pochodně na hra-
nicích s  Polskem a  kolem 17 hodin 
dorazila běžecká štafeta do parku 
A.Szpyrce, kde ji uvítal lidovou písní 
"Za Jabłónkowym" folklorní soubor 
Lomňánek a  starosta Jiří Hamrozi. 
V  parku za radnicí na štafetu čekala 
slavobrána, štafetu doprovázeli sko-
ro od hranic i naši běžci z 1. běžecké-
ho Jablunkov. Během ceremonie v par-
ku byl oceněn Poslem míru in me-
moriam Antoni Szpyrc. Ocenění pře-
vzala jeho dcera Irena Kawuloková 
(roz. Szpyrcová), která také kus ces-
ty se štafetou mírového běhu absol-
vovala. Speciálním místem mírového 
běhu tzv. Mírovým květem byl vyhlá-
šen i park Antoniho Szpyrce. Ve čtvr-
tek 8.6. v 8:30 hodin začala další eta-
pa Mírového běhu návštěvou areálu 
ZŠ Jablunkov, Lesní, kde měla delega-
ce sportovců připravený program pro 
děti obou jablunkovských základních 
škol a poté vyběhla štafeta do Třince, 
Českého Těšína, Havířova a zakončení 
této etapy po ČR proběhlo v Ostravě. 

Trasa Peace Runu 2023 v  ČR měří 
více než 700 km. Začala 7. června 
na polské hranici u  Jablunkova, dále 
vede přes Moravu do Jižních Čech 
na rakouskou hranici a pokračuje do 

Krušných hor až na horu Svaté Kate-
řiny, kde překročila 20.června hrani-
ci s Německem.

Peace Run je štafetový běh s  hořící 
pochodní, který již proběhl přes více 
než 150 zemí světa. Tato výjimečná 
sportovní a  společenská událost se 
koná od roku 1987 a je slavnostně za-
hajována před budovou OSN v  New 
Yorku. Poté mezinárodní tým běž-
ců přináší planoucí pochodeň míru 
a  harmonie v  průběhu osmi měsíců 
do více než 80 zemí světa. Tímto způ-
sobem si každoročně předá pochodeň 
z ruky do ruky přes milion lidí. Hlav-
ní myšlenkou a jediným cílem tohoto 
projektu je posilovat atmosféru dob-
ré vůle, přátelství a porozumění mezi 
lidmi a národy bez ohledu na politic-
kou, kulturní, náboženskou nebo et-
nickou příslušnost.

Peace Run založil atlet, filozof a umě-
lec Sri Chinmoy (1931-2007). Mírovou 
pochodeň pozvedli například Václav 
Havel, Michail Gorbačov, Nelson Man-
dela, Matka Tereza, papež František, 
Carl Lewis, Dana Zátopková, Martina 
Navrátilová, Pavel Šporcl a  další vý-
znamné osobnosti, více informací na 
www.peacerun.cz

MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury,  

Mgr.L.P.Tomková
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UŠETŘETE ZA
ENERGIE
POLSKÁ FIRMA
BEZKONKURENČNÍ CENA

FOTOVOLTAIKA  

TEPELNÁ ČERPADLA

ZATEPLENÍ DOMU 

VÝMĚNA OKEN A DVEŘÍ

 

 

REALIZACE NA
KLÍČ

info.cesko@soldom.pl  www.soldom.pl

776 840 204

DOTACE

• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•
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Kancelář: +420 737 878 988
Technický konzultant: +420 737 878 980

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry
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Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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Pátek

7. 7. 
ve 21:00 hod.

LETNÍ KINO 
„POD  

KAŠTANEM“

INVALIDA
SVK – komedie

Černá komedie o kolosální pomstě a nejpevnějším 
přátelství. Bláznivý příběh naprosto nepravděpo-
dobného akčního hrdiny a jeho snahy získat zpět 
svou rodinu.
Vstupné 80 Kč, 108 min.
V případě nepříznivého počasí bude projekce v pro-
storách kina Mír Jablunkov, Mariánské náměstí 1.

Čtvrtek

13. 7. 
v 10:00 hod.

– FILMOHRÁTKY

KOCOUR V BOTÁCH:  
POSLEDNÍ PŘÁNÍ
USA – animovaný, komedie

Má ten nejroztomilejší kukuč, před alkoholem 
dává přednost mléku a jako šermíř je přímo geni-
ální. Kocour v botách si bude v pohádkové dobro-
družné jízdě plnit poslední přání.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 101 min.

Čtvrtek

20. 7. 
v 10:00 hod.

– FILMOHRÁTKY

MUMIE
ESP – rodinný, animovaný

Vypravíme se do Egypta, kde se v útrobách země 
nachází 3000 let staré město mumií. Z císařského 
pověření se princezna Nefer musí provdat za Thu-
ta, ale ani jednomu se do toho nechce. Nefer tou-
ží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přá-
ní bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude mu-
set Nefer vzít za pouhých 7 dní a přinést na svatbu 
starobylý prsten, který mu věnoval faraon. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 89 min.

Pátek

21. 7. 
v 21:00 hod.

LETNÍ KINO  
„POD 

KAŠTANEM“

OSTROV
CZE – komedie, dobrodružný, romantický

Jiří Langmajer, Jana Plodková a opuštěný ostrů-
vek v tropickém ráji. To jsou aktéři dobrodružné 
romantické komedie Ostrov, v níž dva lidé, kteří 
už spolu nechtějí být, zjistí, že hádky a spory jsou 
k ničemu. V divočině obzvlášť.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, 134 min.
V případě nepříznivého počasí bude projekce v pro-
storách kina Mír Jablunkov, Mariánské náměstí 1.

Čtvrtek

27. 7. 
v 10:00 hod.

– FILMOHRÁTKY

SUPRÁKOVI 
NOR – animovaný, pohádka

Film o jedenáctileté dívce Hedvice, která je náhle 
nucena vystřídat svého otce v práci superhrdiny. 
Jenže ji baví spíše hraní her na počítači, a pro ně-
jaké superhrdinství nemá žádné schopnosti. Na-
opak. A tak si musí najít svou vlastní cestu k tomu, 
aby kráčela v rodinné tradici. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 76 min.

Sobota

8. 7. 
21:00 hod

LETNÍ KINO MILÍKOV

Pátek

14. 7. 
v 19:00 hod. 

LETNÍ KINO NÁVSÍ

Sobota

29. 7. 
ve 21:00 hod. 

LETNÍ KINO MOSTY 

Neděle

30. 7. 
ve 21:00 hod. 

LETNÍ KINO PÍSEČNÁ

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

červenec 2023


